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股票怎么控制成本，摊薄股票成本的方法有哪些？？请赐
教！-股识吧

一、如何摊薄持股成本

其实T+0是不好做的真的要做是要你能判断走势的，这点很难的，其实判断准了就
不用T+0了，全卖全买不更好！ 假如明天高开，你不好判断是继续涨还是回调下跌
，就可以全部卖出你手中的票，最理想的情况就是后来真的回调了，并大大低于你
的卖出价，你这个时候在买一半回来，成本就摊薄了！记得你现在是一半现金，一
半股票了。
后天就好办了，假如低开，你觉得会涨回来，你就有钱买进一半，下午真涨回来了
，卖出你留下的一半；
假如高开，你觉得会跌回来，你就先卖出你剩下的票，下午真跌了，你就买回一半
就行了。
其实就怕你预测的是错的，然后你就还是会亏的更多的，所以不是很好做的！

二、庄家是怎么通过操纵股价赚钱的？

你好，庄家操纵的步骤一般说来分为三步，第一步是低位收集，先把股价打低，缓
慢收集，或是在低位 庄家和散户是天然对立的两个群体，庄家要盈利就必须设置
种种陷阱，诱使散户朝着自己想要的方向做出决定。
而散户则要时刻提高警惕，认清楚庄家的意图，并跟随庄家操作，这样盈利的可能
性才大。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

三、如何控制交易成本?

交易成本可以分为几个方面：1、交易手续费；
2、交易误差；
3、其他成本。
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有些投资者会问频繁的交易会不会造成交易手续费过重？很多投资者对于频繁交易
是非常反感的，这其实也是一种误解，从统计学的角度上来说，统计样本数目越大
，则统计标准误差越小，检验结果可靠性越高。
如果交易次数太少就不能在概率上体现交易成功的次数。
因此，我们说必须有足够的交易次数才能看出交易成功的概率。
经过实证研究，交易手续费占利润的10--20%是不会对盈利结果产生太大的影响。
交易误差是在交易中经常出现的问题。
投资者从分析行情到形成交易决策需要一定的时间，可能造成交易指令不能及时、
准确的下达，因此造成交易成本的增加。
我们从决策角度上看，市场是随机波动的，上涨或下跌都有可能，因此，在决策时
候，应该采用决策树的形式，同时对价格的上涨或下跌都预先准备预案，才能尽量
避免交易误差。
其他成本主要指资金成本、人力成本、信息成本等。
资金的本身是有成本的，如果投资在了股票市场就损失了投资于其他市场或行业的
机会成本。
但这主要与投资者的盈利预期有关，如果投资收益太少，相信不会有人选择这种投
资方式。
人力成本和信息成本是隐性成本，但也是很重要，为什么我们说普通投资者不适合
基本分析的原因就在于此。
进行基本分析需要大量专业的人才，而且需要较长的研究时间，同时信息的获得也
是需要花费的。
普通投资者根本无法做到这些。
从另一方面考虑，机构如果都采用这种分析方法，那么成本的增加是必然的。
现代金融投资方法同样如此。
所以，为什么国内大部分投资者都使用技术分析，也有一部分原因在此。

四、股票被套，如何利用仓位的控制来降低股票的成本，求操作
策略

T+0就是在同一天的交易中买入一数量的股票同时卖出同一数量的股票.
也就是要做到在当天的低点买入高点卖出才能算做一笔成功的T+0操作.
T+0是相对T+1而言的. 假设当天的股票振幅为4%,低点在早上,为-2%,高点在下午,为
+2%,你一早上-2%点是买入1800股,下午+2%高点时卖出1800股.也就相当于你一天内
1800股涨了4%.而持股数不变. 同理,假设你的操作失误,高买低卖,你就损失4%.
再假设你未能好好把握到机会,在同一价位上操作,你就至少损一个来回的手续费.
T+0是一把双刃剑,非一般小散能运用自如.常常会杀敌300,自损1000.小心小心.小T
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T于日,大T T于周.追求一日的周期不如追求一个波段的周期.减小损失的最好方法是
在下跌早期减仓,上涨早期加仓.

五、摊薄股票成本的方法有哪些？？请赐教！

就是你购进某只股票后，发觉它跌了，你再次加码，那么平均的成本价自然低了。
这就时摊薄成本，但实际的作用不大。
可见以下： 在跌破买入价之后再次购买该股票或基金的行为，叫做补仓。
补仓的作用：以更低的价格购买该股票，使单位成本价格下降，以期望在补仓之后
反弹抛出，将补仓所买回来的股票所赚取的利润弥补高价位股票的损失。
补仓的好处：原先高价买入的股票，由于跌得太深，难于回到原来价位，通过补仓
，股票价格无需上升到原来的高价位，就可实现平本离场。
补仓的风险：
虽然补仓可以摊薄成本价，但股市难测，补仓之后可能继续下跌，将扩大损失。
补仓的前提：（1）跌幅比较深，损失较大。
（2）预期股票即将上升或反弹。
举例说明：1月15日，以10元买入“深发展A”10000股。
10月15日，“深发展A”已跌至5元。
这时你预期该股将会上升或反弹，再买入10000股。
此时的买入行为就叫做“补仓”。
两笔买入的平均价为[(10*10000)+(5*10000)]/(10000+10000)=7.5元，如果“深发展A
”反弹到7.5元或以上，通过这次的补仓，就可以全部卖出，实行平本或盈利。
如果没有后期的补仓，必须到10元才能回本。
相反，如果5元继续下跌，下降到3元，那么，补仓的股票一样亏本，将扩大损失（
5-3）*10000=20000元。
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